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Câu 1:  [1D2-1.2-4] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho tập 
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. Có bao nhiêu số chẵn có 7 chữ số khác nhau lập từ tập 
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 và số đó chia hết cho 9
Lời giải
Vì 
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 chia hết cho 9 nên để lập được số có 7 chữ số và chia hết cho 9 thì số đó lập từ tập 
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 trừ đi hai chữ số 
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, trong đó 
[image: image6.wmf]ab

+

chia hết cho 9.
Các cặp số có tổng chia hết cho 9 là 
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Gọi số cần tìm có dạng 
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* Trường hợp 1: 
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Khi đó mỗi cách lập 
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 là một hoán vị của tập 
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Vậy số các số thỏa mãn là: 
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 (số)
* Trường hợp 2: 
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, khi đó 
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 được lập từ tập 
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Khi đó 
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 có 3 cách chọn.
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 có 5 cách chọn
Mỗi số 
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 là một hoán vị của 5 phần tử lấy từ tập 
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Vậy số các số lập được ở trường hợp 2 là: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image21.wmf]3.5.5!.4

 (số).
Vậy số các số thỏa mãn là: 
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